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YNOMNHMA
1. XAPKTHPIZMOZ KOY®DQMATQON
ovoua TTAGTOG avolyuaTog

Owog TTodIdg  UWog TTPEKIoU

2. XAPAKTHPIZMOZ YAIKQN

k\\\ oToIxeia oTTA. OKUPOSENATOG
:l EGWTEPIKN TOIXOTTOlIQ
C— eowr.ToIXoTrolia

[ TerpoBappakag tay. 15,00 ek

3. ZTAOMEZ AATNEAQN

A TEAIKN OTABUN

EMBAAON >TAOMHZ ZTEMHZ

E =279,71+766,44 = 1046.15 1y

EMBAAOMETPHZEIZ EPIAZION

1) EpBadov povwong pe egnAacuévn moAuatepivn ay. 10,00 k.
E1=18,80"9,60 = 180.48 p2

2) EpBaddv poévwong pe puon mapBévou opukTofdupaka tray. 30,00 ek. %
E2+E3= 571.05+279,71 = 850.76 u2

3) EuBaddv eha@pd otrA. okupodéuaTog Tray. 8,00 ek. Avw NG em@aveiag eEnAacuévng TTOAUCTEPIVNG
E1= 18,80%9,60%0,08 = 14.44 pu3

4) kataokeu oeval YTONG mray. 15,00 ex. ka1 Uyoug 35,00 3k
(18,80*2)+9,90+(3,15+6,16)*2*0,35 = 54.02

S>TAOMH XTEMHZ

2XHMATIKH TOMH

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ KOZANHZ
AHMOZ BEABENTOY

ENEPIEIAKH ANABAOMIZH N'YMNAZIOY BEABENTOY

MEAETH: APXITEKTONIKH

OEMA ZXEAIOY :
KATOWH 2TAOMHZ 2TEMHZ

2YNTA=H : TMHMA MEAETQN
2YNTONIZTHZ MEAETHZ | TIA TO TMHMA MEAETQN
OEQPHZH : OMAAA MEAETHY :
ONOMATENMQNYMO - EIAIKOTHTA :
MkoutQlapavng MixanA, Apxitéktovag Mnxavikog
KoukouAiég Mewpyiog, HAekTpoAdyog Mnxavikdg
EMrKPIZEIZ :
. AP.
Kamaka | 1:80 | o 2hioy A.4
MEAETHTHZ : EAEMXOZ-OEQPHZH:
IMIXAAH? NHE| ©EQPHOHKE
' H MPOISTAMENH A/NIHE

\;’ﬂ/M}% {IREMH 4 OEIIAADNIKH CEA
A.®.M. 046200126 - AOY ZIATISTAZ EIPHNH Al

MOAITIKOZ MHXANIKOZ .E.




